



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas  
*campus Humaitá*

**ERRATA Nº 01, de 28 de maio de 2019**  
**EDITAL Nº 05/2019**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A DIRETORA GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS – IFAM, *CAMPUS HUMAITÁ*, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria nº 690 - GR/IFAM/2019, torna pública a retificação quanto à entrega da documentação para a Avaliação Curricular.

**ONDE SE LÊ:**

7.1.1. O *Curriculum Vitae* ou *Lattes*, os títulos e os documentos de identidade e CPF (cópias autenticadas) de que trata os **subitens 7.1.7; 11.1.2 e 11.1.3** deverão ser anexadas e encaminhadas através do site oficial, no ato da inscrição.

**LEIA-SE:**

7.1.1. O *Curriculum Vitae* ou *Lattes*, os títulos e os documentos de identidade e CPF (cópias autenticadas) de que tratam os **subitens 7.1.7; 11.1.2 e 11.1.3** deverão ser entregues, acompanhados da cópia do comprovante de pagamento, no posto de atendimento de que trata o **subitem 2.3.2, no Setor de Protocolo da Instituição, até o dia 28/06/2019.**

Humaitá, 28 de maio de 2019.

Alline Penha Pinto  
Diretora Geral do IFAM – *campus Humaitá*  
Portaria nº 690 - GR/IFAM/2019